
 
 

POLITIKA UPRAVLJANJA ENERGIJOM 
 

Osnovne djelatnosti HŽ Infrastrukture d.o.o.  su najam željezničkih trasa, organizacija i regulacija 
prometa, upravljanje, održavanje i izgradnja željezničke infrastrukture, te upravljanje i održavanje 
nekretnina. 

 

S obzirom na to da je jedan od ciljeva EU-a smanjiti utjecaj štetnih posljedica prometa na klimu i 
okoliš poboljšanjem učinkovitosti u korištenju prirodnih resursa i smanjenjem ovisnosti o fosilnim 
gorivima, jedna od temeljnih strateških vrijednosti poslovanja HŽ Infrastrukture jest prepoznavanje svih 
aspekata upravljanja energijom, kontinuirano održavanje i unaprjeđivanje energetske učinkovitosti kao i 
trajno poboljšavanje svih procesa u organizaciji s aspekta korištenja energije. Radimo na unaprjeđenju 
znanja i vještina u području upravljanja energijom koristeći načela za pametni, zeleni i integrirani 
promet.  

 

S obzirom na to da  se željeznički sektor afirmira kao kralješnica održivog prijevoza, da je željeznica 
6 puta energetski učinkovitija nego cestovni promet, obvezujemo se da će politika upravljanja energijom 
u HŽ Infrastrukturi uvažavati te činjenice i biti fokusirana na sljedećim postavkama:   

➢ Postavljati ambiciozne, mjerljive i ostvarive energetske ciljeve; 

➢ Osigurati visoku razinu svijesti i kulturu ponašanja u pogledu energetske učinkovitosti i održivog 
prometa;  

➢ Racionalno koristiti prirodne izvore energije; 

➢ Zapošljavati stručno i ambiciozno osoblje koje će imati mogućnosti i obveze stalno se razvijati i 
usavršavati u području energetske učinkovitosti; 

➢ Njegovati i razvijati partnerske odnose s kupcima, korisnicima usluga, infrastrukture i energenata 
te dobavljačima s fokusom na energetske aspekte koji su povezani s njihovim radom za nas; 

➢ Našim korisnicima pružati uslugu na najvišoj razini uz kontinuirano poboljšavanje sustava 
upravljanja energijom; 

➢ Brinuti o nabavi energetski učinkovitih strojeva, uređaja, opreme i usluga; 

➢ Trajno smanjivati negativan utjecaj na okoliš kroz preventivne aktivnosti u upravljanju energijom, 
vodom i ostalim prirodnim resursima; 

➢ Pri realizaciji razvojnih i investicijskih projekata pažnju posvetiti energetskoj učinkovitosti; 

➢ Primjenjivati i stalno poboljšavati djelotvornost sustava upravljanja temeljenog na zahtjevima 
norme ISO 50001:2011; 

➢ Stalno se usklađivati sa zakonskim zahtjevima iz područja energetske učinkovitosti. 

 

Svi radnici HŽ Infrastrukture d.o.o. se obavezuju da će svojim postupcima i odlukama, kako unutar 

HŽ Infrastrukture d.o.o. tako i prema van, uvijek imati u vidu povezanost sustava upravljanja kvalitetom, 

sigurnosti, zaštite okoliša, zaštite na radu i upravljanja energijom. 

  

Politika upravljanja energijom priopćena je svim našim zaposlenicima i organizacijama koje rade za 

ili u ime HŽ Infrastrukture d.o.o. Od zaposlenika i drugih organizacija se očekuje suradnja i pomoć u 

provedbi ove politike.   
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